

足协批准“青春岛”更名为“西海岸”

3月8日下午,中国足协官网发布了《中国足球协会关于青岛青春岛足球俱乐部有限公司更名的公告》,批准青岛青春岛足球俱乐部有限公司更名为青岛西海岸足球俱乐部有限公司。

《公告》称,各足球俱乐部、各有关方面:在青岛市足球协会注册的青岛青春岛足球俱乐部由于俱乐部内部原因和自身发展需要,申请变更俱乐部名称。经俱乐部申请,青岛市足协初审同意,中国足协依据《关于各级职业联赛实行俱乐部名称非企业化变更的通知》的要求,经过审核,同意青岛青春岛足球俱乐部有限公司更名的事宜。青岛青春岛足球俱乐部有限公司更名为青岛西海岸足球俱乐部有限公司。青岛西海岸足球俱乐部有限公司法定代表人为申军。

青岛青春岛足球俱乐部的前身是青岛中创恒泰队,创建于2007年,原来是一支实力不俗的业余足球队,常年参加青岛城市联赛。2018年,中创恒泰队获得青岛市城市超级联赛冠军,获得中冠联赛参赛资格。2019赛季获得中冠联赛第八名,2020年5月递补获得中乙联赛资格,2021赛季获得中乙联赛第四并通过附加赛冲甲成功,仅用三年的时间从草根球队成长为中甲球队,这支三年实现三级跳的中甲新军同样受到了各方的关注。

在2022赛季,身披“西海岸新区”战袍的青岛青春岛足球俱乐部以13胜9平12负积48分,最终位列第九名的成绩结束了球队的首个中甲赛季,这一成绩展现了青岛足球的底蕴与风采。

更名“西海岸”成为新区一分子

在3月21日上午举行的俱乐部更名仪式上,青岛西海岸足球俱乐部董事长徐尚正式发布了更名公告。“作为一支年轻球队,我们在参与中甲第一个赛季时与西海岸新区结缘,并在西海岸新区的大力支持和政策扶持下,最终圆满完成赛季任务,并正式扎根西海岸。”徐尚表示,俱乐部更名之后,将更加珍惜和时刻牢记这一名称背后的信任与责任,肩负起振兴青岛足球、发展西海岸体育事业的义务。

徐尚回顾了球队与西海岸新区从最初落户到深度合作的过程,“去年,我们球队从西海岸出征的时候,还是以一个刚刚落脚的新成员的身份,今天起,我们将正式成为新区的一分子。我们俱乐部是从青岛的业余足坛一步一步发展壮大而来,从草根足球到职业赛场,从默默无闻到扬名足坛,一路走来,我们都时刻牢记,我们从哪里来,我们为谁而战。上赛季,我们正式入驻西海岸新区,从备战到出征,球队上下都时刻感受到这片热土的热情与包容。对于我们来说,中甲第一年必然有很多新的问题和挑战;而对于西海岸新区来说,在2023年将第一次拥有中甲球队。在这一过程中,俱乐部得到了新区各界的鼎力支持,后勤保障到位,不仅使俱乐部一线队成绩稳定,更重要的是让球队看到了这片热土对于足球的热爱,而新区同样需要职业足球俱乐部落户,踏踏实实、持之以恒地把足球事业推广普及开来。因此,俱乐部决定不简单要留在新区,更要成为新区真正的一分子,首先要做的就是把俱乐部名字和

3月21日上午,青岛青春岛足球俱乐部举行更名发布仪式,俱乐部正式更名为“青岛西海岸足球俱乐部”。这支年轻的俱乐部将正式以全新名称征战2023赛季中甲联赛和足协杯,标志着青岛西海岸新区拥有了第一支征战职业足球赛事的球队。



青岛西海岸足球俱乐部球员买尔旦江(左)
在比赛中争顶。新华社发

西海岸融为一体,为此俱乐部名称从青岛青春岛足球俱乐部正式更名为青岛西海岸足球俱乐部。”

全新LOGO 诠释龙腾凤凰岛

现场还发布了青岛西海岸足球俱乐部的全新LOGO。俱乐部的队徽仍然以“中国龙”为主要元素,寓意“炎黄子孙,龙的传人”,蔚蓝的大海则充分体现了青岛的城市特色,“WEST COAST”直接而鲜明地显示出俱乐部的名称和属地为西海岸新区,“TRUE WARRIOR”意为“真正的勇士”,象征着俱乐部的球员们像勇士一样勇往直前、无所畏惧。

此次青岛青春岛足球俱乐部正式更名为青岛西海岸足球俱乐部,不仅是一个名称的变化,更代表着西海岸新区对足球运动的重视和以足球运动带动新区体育事业发展的决心和毅力。未来,双方将在西海岸新区建立完备的足球青训体系,合力推进新区足球青训、校园足球、足球文化、体育场馆、体育文化和体育产业的全方位发展,书写足球事业精彩篇章。

近年来,青岛西海岸新区不断完善全民健身公共服务体系,持续提升竞技体育

综合实力,为健康新区、体育强区建设奠定了坚实基础。目前,新区现有体育场地4392处,体育社会团体32个,体育俱乐部148家,健身辅导站(点)1235处,社会体育指导员1.3万名,全国足球特色学校29所、特色幼儿园11所,青岛市足球特色学校61所,先后获评全国群众体育先进单位、山东省群众体育先进单位、山东体育强省建设先进集体、山东省第十一届全民健身运动会先进单位等荣誉。

“二年级生” 新赛季“保九争六”

目前,青岛西海岸足球俱乐部正在昆明进行春训第二阶段集训,球队每天保持着一天两练的节奏。队长田勇表示,“2月17日,球队在西海岸新区中德生态园重新集结,正式开启新赛季的备战。在青岛进行了两周的训练后,3月4日全队奔赴昆明开启第二阶段集训。球员们都很关注今天举行的俱乐部更名仪式,上赛季‘为青岛而战,为西海岸而战’就激励着球队,作为‘升班马’不仅完成了保级任务,最终位居2022赛季中甲联赛第九名。如今,从俱乐部的一句口号变成了俱乐部真正的名称,新赛季我们

青岛3支职业足球队 获职业联赛准入资格

3月13日,中国足球协会发布公告关于公示第一批完成债务清欠俱乐部名单的通知。首批名单包括武汉三镇、山东泰山、浙江职业、上海海港、河南嵩山龙门、北京国安、天津津门虎、梅州客家、上海申花等42家足球俱乐部有限公司,其中青岛海牛足球俱乐部有限公司和青岛西海岸足球俱乐部有限公司名列其中。

3月20日,中国足协在官网公示第二批完成债务清欠的俱乐部名单,包括广州、广州城、深圳、成都蓉城、陕西长安竞技等9家俱乐部在列,青岛红狮足球俱乐部有限公司名列其中。

中国足协规定,各俱乐部应在本次准入审查期内全部解决2022赛季及之前所有足球行业内的欠薪和欠款(部分国际仲裁案件应遵照亚足联及国际足联的相关规定解决)。中国足协计划分两批公示完成债务清欠的俱乐部名单,只有通过债务清欠公示及2023赛季各级联赛俱乐部准入审核的俱乐部,方可获得2023赛季各级职业联赛的准入资格。

至此,去年参加各级职业联赛的球队中有河北、淄博蹴鞠、北体大、新疆天山雪豹、湖南湘涛和内蒙古草上飞等俱乐部未被列入两批公示名单,按规定将失去职业联赛准入资格。而中超球队青岛海牛、中甲球队青岛西海岸和中乙球队青岛红狮已经获得职业联赛准入资格,将在新赛季的三级联赛中展示“足球城”球队的实力和风采。

将在中甲赛场展现‘西海岸足球队’的实力和风采,更加牢记自己的责任和使命,为青岛而战,为西海岸新区而战。”

对于球队出战2023赛季中甲联赛的目标,青岛西海岸足球俱乐部董事长徐尚表示“保九争六”,“2022年4月2日,球队首次来到中德生态园德国足球亚洲基地开展备战集训。4月22日,俱乐部签约入驻。此后球队依托中德生态园德国足球亚洲基地优质完善的体育产业配套,作为大本营全力备战2022赛季中甲联赛。5月31日,球队2022赛季中甲联赛出征仪式在中德生态园举行,球队从园区启程出征中甲赛场。在经历了历时七个月的高强度竞赛后,最终以第9名的成绩结束了球队的首个中甲赛季,完成了‘保十争八’的赛季目标。对于即将到来的新赛季,球队上下正在进行认真的备战。作为‘二年级生’,俱乐部和教练组对于完成‘保九争六’的赛季目标很有信心。”

徐尚表示,“下一步我们要大力推进足球运动进校园,与新区足球发展进行全面合作和更深入地推进,力争让青岛西海岸新区的名号不仅在中甲叫响,更要冲上中超的舞台。”

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰